

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО ЗЕМЕЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ И СТРОИТЕЛЬСТВУ

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-36-27 Факс 8(495)692-37-63 E-mail: russkih@duma.gov.ru

П. Георгиев 201__ г.

№ *7-20-1-2012*

Уважаемые коллеги!

От имени Комитета Государственной Думы по земельным отношениям и строительству и от себя лично приветствую участников и гостей Общего собрания Некоммерческого партнерства «Национальное объединение организаций экспертизы в строительстве» (НОЭКС).

Цели, ради которых был создан институт саморегулирования в строительной сфере – это предупреждение причинения вреда жизни и здоровью людей, имуществу, окружающей среде вследствие недостатков строительных работ, повышение качества и безопасности объектов капитального строительства, что требует профессионального подхода и ответственности каждого из нас.

У специалистов, проводящих экспертизу проектной документации и результатов инженерных изысканий, особая роль и особая ответственность. Именно вы являетесь первым заслоном в деле обеспечения качества и безопасности строительства, определяя и устраняя ошибки в проектировании. еще на стадии проведения экспертизы И прежде всего, это, конечно, касается экспертизы особо опасных и технически сложных объектов.

Создание конкурентной среды в области строительной экспертизы является одной из важнейших задач, поставленных перед профессиональным сообществом.

В этой связи хочется подчеркнуть своевременность постановки Общим собранием вопроса о распространении механизма саморегулирования на систему экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.

Нам необходимо взвешенно и обдуманно подходить к решению этого вопроса, учесть ошибки, допущенные при становлении института саморегулирования и не допустить их повторения.

Хотел бы призвать всех вас к сотрудничеству, так как без тесного взаимодействия с профессиональным сообществом эффективное развитие института экспертизы невозможно.

Экспертное сообщество на практике реализует и испытывает все те правовые институты и механизмы, которые закладываются законодателем в развитие той или иной отрасли. И именно экспертное сообщество на ранней стадии имеет возможность выявить те или иные недочеты в развивающейся системе законодательства.

Поэтому Ваше мнение, уважаемые участники, для нас депутатов Комитета Государственной Думы по земельным отношениям и строительству, очень важно.

Нам совместно необходимо выстроить полноценную систему обучения, аттестации и переаттестации специалистов в области экспертизы, разработать нормы, стандарты и правила, позволяющие осуществить содержательный и профессиональный контроль за работой экспертных организаций, совершенствовать саму процедуру экспертизы и повышать качество проектных решений.

Желаю участникам Общего собрания организаций экспертизы в строительстве успехов в работе Съезда и в решении стоящих перед профессиональным сообществом задач, а Комитет, в свою очередь, всегда готов к сотрудничеству и диалогу с Вами.

Председатель Комитета

А.Ю.Русских

